
2. ura 6. teden: nadaljujemo z novim poglavjem in sicer bomo danes obravnavali OBSEG 

LIKOV. Učno snov lahko poslušate na povezavi: Povezava do posnetka 

Če imaš čas si oglej nekaj primerov v iučbeniku: 

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index.html 

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index1.html 

Sedaj zapiši nov naslov v zvezek Obsegi likov in prepiši oba primera v zvezek: 

1. primer: Narisana je slika s podatki vrta (v obliki petkotnika). Izračunaj, koliko metrov 

prehodi dedek, ko enkrat obhodi svoj vrt. 

 

 

 

 

 

Dedek naredi pri obhodu toliko metrov, kolikor je obseg njegovega vrta.  

Obseg vrta (označimo ga s črko o) izračunamo tako, da izmerimo dolžine vseh stranic, ki 

obdajajo vrt, in jih nato seštejemo: 

o = 18 m + 12 m + 13 m + 6 m + 7 m 

o = 56 m 

 Dedek prehodi 56 m, ko enkrat obhodi svoj vrt. 

Še enkrat zapišimo, kaj je obseg lika: 

OBSEG LIKA, ki ga označimo z o, je enak vsoti dolžin stranic, ki lik omejujejo. 

2. primer: 

Na zemljevidu je narisana skica zemljišča:  

 

Izračunaj obseg in ga izrazi v km. 

Obseg je vsota dolžin stranic trikotnika: 

o = 0, 74 km + 451 m + 1,1 km 

Pred računanjem vedno vse podatke spremenimo v isto mersko enoto: 

o = 740 m + 451 m + 1100 m 

o =  2291 m = 2,291 km 

Pred seštevanjem bi lahko podatke spremenili tudi v kilometre. S tem bi si prihranili 

pretvorbo končnega rezultata, računati pa bi morali z decimalnimi števili: 

o = 0,74 km + 0, 451 km + 1,1 km = 2,291 km 

 

Sedaj pa reši naloge v učbeniku str. 143: 8., 10. in 11. naloga 

 

https://drive.google.com/open?id=1BtIdUx1lDptL52Rj_gY26yuZkBFxszoA
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index1.html


Še eno obvestilo: jutri vam bom ob 10. 15 poslala v naš kanal za matematiko povezavo do 

poskusne videokonference, če se mi boste pridružili v njej, veljajo pa stroga pravila, da se ne 

smete v njej privatno pogovarjati, snemati, da govori eden naenkrat, torej vsa pravila 

osnovnega bontona. 


